

REFERAT FRA STYREMØTE

Avdeling	Fotball
Dato	18.03.12 Kl.: 17.00-19.00 Sted: Klubbhuset
Tilstede	Per Inge Slåen - Tove Eli Larsson - Pål Anders Sundli - Grethe Vullum - Thomas N Pedersen - Jon N. Konstad - Stein Atle Gangås-Paal Magnus Tødaas
Meldt fravær	Liv Janne Syrstad- Øyvind Bakken- Rudolf Gjengstø-Rune Løkken
Ikke møtt	
Referent	Pål Anders Sundli

Sak nr.	Sak Bakgrunn for saken	Vedtak
09/12	<u>Godkjenning av referat fra siste styremøte.</u>	Referat godkjent.
10/12	<p><u>Orienteringer:</u></p> <p>Dommerutvalg: 4-5 dommere tilsluttes hvert lag i aldersbestemt. Dommermøter i april Dommere reiser samlet til Bergstadcupen Rekruttdommere skal ut i praksis i turnering på Ranheim</p> <p>Økonomi 350 000,- på bok Det er utarbeidet ny spillerliste for enklere fakturering.</p> <p>Senior menn: Mest sannsynlig A-laget som OIF2</p> <p>Damer: Ser ut til å bli 11-erlag Teamet rundt laget har jobbet meget godt!</p> <p>Sportslig 63 veteraner på plass til kamparrangement. Oppstatmøte mini-6, trenermøte/barnefotballkveld og lagledermøte må holdes</p> <p>Orkla Cup Jonny er trekt inn, delt ansvar. Årshjul for OC bør lages.</p>	Orienteringer tatt til etterretning
11/12	<u>Klubben få nå mange nye dommere som trenger utstyr</u>	Dommerutvalget får myndighet til å kjøpe inn utstyr etter malen som ble framlagt på møtet

12/12	<u>Kontrakter med dommerne må skrives</u>	Dommerutvalget får myndighet til å signere kontrakter med hver enkelt dommer.
13/12	<u>Avdelinga ønsker støtte innkjøp av spillernes personlige utstyr.</u>	Prisen på OIF-genser settes ned til kr 100,- ut mai -12.

Utviklingsansvarlig
John N Konstad

Leder
Stein Atle Gangås

Kasserer
Per Inge Slåen

Styremedlem
Paal Magnus Tødaas

Minileder
Tove Eli Larsson

Sekretær
Pål Anders Sundli

Styremedlem
Thomas Nordahl Pedersen

Arrangementansvarlig
Grethe Vullum